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El Reto de
Magnus
Coarlsen
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€L campedn del mundo de ajedrez Magnus Carlsen Le propuso a su aprendiz
el siguiente problema watemdtico: si descompones wn tablero de ajedrez en n
rectdngulos que no se solapan entre si Yy que cumplen Las siguientes condiciones:
. cada rectdngulo tiene el mismo niumero de cuadrados blancos que de negros
. St ¢; esel wimero de cuadrados negros en el rectdngulo i-ésimo, entonces
< <...<cp.
{Cudl es el mayor nimero de rectdngulos gque cumple dichas condiciones?
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Se estd proyectando construir
uwna nueva fuente ew el Parque
Herndndez con el diseino de la
siguiente flgura. Estard formada
por cuatro estangues en forma de
cireulos de 1m de radio cada wno,
Yy una superficie alrededor de
césped en forma de cireulo.
tcudnto medivd La superficie de
césped (Area sombreada)? (No
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utilices decimales: indica La —

colucsiin on fuwﬁéw e ratoes y de La Fuente

- del Parque
o / Herndndez

Jugando
Con Letras
Y ndmeros

iCudntas palabras (LwcLuHewdo Las que no tienen sentido) de 4 Letras se pueden escribir
empleando dnicamente Las letras A, B, €, H, éO de modo que ninguna de Las Letras
sucesivas a B (de Lzqulierda a derecha) sea wna M? E\jempLo: AAER es Villda mientras

que OBEM no Lo es s
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Pedro de Estoplindn
fundador de Melilla tiene
asoctada una sucesién de
nimeros reales

Qo, A1, A3, An My
especial. Dicha sucesisn
tiene La siguiente
propiedad: Los primeros
dos términos sow iguales
auno, ap= a;= 1, Y
pava cadan = 1, se
cumple que pypqg =N+
(an + an—1). éEn qué
cifra acaba el término
20057




